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Aos 12 dias do mês de maio de 2025, às 10:00 horas, de forma remota, por meio do aplicativo 

Google Meet, através do link: meet.google.com/cyt-gfbs-wzc, o Colegiado do Curso de Engenharia 

Química reuniu-se, sob a presidência do professor Hugo Alvarenga Oliveira, com a presença dos 

seguintes membros docentes: Ana Carla da Silveira Lomba Sant’Ana Coutinho (TEQ), André Luiz da 

Rosa Plaisant (TEE), Andre Von Held Soares (TEQ), Artem Raibekas (GMA), Carlos Andres OrtizBravo 

(GFQ), Diego Martinez Prata (TEQ), Fernando Antonio Simas Vaz (GQA), Lauro Eduardo Kozovits 

(TCC), Luciane Pimentel Costa Monteiro (TEQ), Marcio Argollo Ferreira de Menezes (GFI), Maurício 

Alves de Melo Junior (GQI) e Roger Matsumoto Moreira (TDT); dos discentes: Bernardo Lima Diniz 

de Oliveira, Pedro Fernandes Raposo Esposito. O registro de presença dos participantes da reunião 

é feito de modo automático pelo Google Meet, onde é informado o horário de acesso à reunião e 

o tempo de participação. Os seguintes membros justificaram a ausência: Rita de Cássia Colman 

Simoes (TEQ). O professor Hugo, Coordenador do Curso de Engenharia Química, inicia a reunião 

que contempla as seguintes pautas: 1. Apreciação da Ata da 142ª da Assembleia do Colegiado de 

Curso de Engenharia Química; 2. Comissão de Orientação Acadêmica; 3. Programa de Tutoria 2025; 

4. Assuntos Gerais. No primeiro item da pauta, referente à Apreciação da Ata da 142ª Reunião 

Ordinária, tem-se a aprovação da ata. Passando para o segundo item da pauta, sobre a Comissão 

de Orientação Acadêmica – CORAC foi decidido que os professores Ana Carla da Silveira Lomba 

Sant’Ana Coutinho, Luciane Pimentel Costa Monteiro, Mônica Pinto Maia e Jorge Eduardo da Silva 

Ourique irão compor o CORAC. O terceiro item da pauta refere-se ao Projeto TGQ de Tutoria do 

edital de 2025. A vaga é destinada à alunos da Pós-Graduação em Engenharia Química e tem como 

finalidade diminuir a evasão de alunos do Curso de Graduação em Engenharia Química.  O projeto 

foi aprovado. Em relação ao Projeto de 2024 fica a menção em relação ao bom desempenho da 

tutora Isabela Marchette em suas atividades. E, em relação a futuros projetos de tutoria, fica a 

como sugestão a incorporação de uma prova de conteúdo no processo de seleção dos alunos. 

Passando para o quarto item da pauta, Assuntos Gerais, o professor Hugo informou que a nota do 

ENADE do curso de Engenharia Química foi 4. Nada mais havendo a tratar, o professor Hugo 

agradece a presença e participação de todos, e encerra a reunião lavrando a presente ata, que vai 

por ele assinada. 
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